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Waterbeheersing  -  Onbevaarbare waterlopen administratief arrondissement Sint-Niklaas

Elk jaar worden we geconfronteerd met overstromingen. Voldoende slibruimingen, 
dijkverstevigingen en -verhogingen en het aanleggen van buffergebieden zijn belangrijke 
instrumenten om overstromingen te voorkomen.

In opvolging van mijn vroegere schriftelijke vragen ter zake, heb ik volgende vragen.

1. Welke werkzaamheden inzake waterbeheersing in de ruime zin zijn in 2017 
uitgevoerd aan de onbevaarbare waterlopen in het administratief arrondissement 
Sint-Niklaas? Graag de omschrijving en de kostprijs. 

2. Welke werkzaamheden inzake waterbeheersing in de ruime zin werden in 2017 nog 
aanbesteed en moeten nog uitgevoerd worden in het administratief arrondissement 
Sint-Niklaas? Graag de omschrijving en de kostprijs. 

3. Welke werkzaamheden inzake waterbeheersing in de ruime zin zullen in 2018 
uitgevoerd worden in het administratief arrondissement Sint-Niklaas? Graag de 
omschrijving en de kostprijs. 

4. Welke werkzaamheden inzake waterbeheersing in de ruime zin moeten nog 
aanbesteed worden in 2018 en pas later uitgevoerd worden in het administratief 
arrondissement Sint-Niklaas? Graag de omschrijving en de kostprijs.



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 421 van 29 maart 2018
van JOS DE MEYER

1. De slibruiming van de Zuidlede werd in 2017 beëindigd. De kostprijs bedroeg 556.000 
euro. 
Het buffergebied op de Noordzuidverbinding in Beveren werd geoptimaliseerd door de 
installatie van een klepstuw. De kostprijs bedroeg ongeveer 300.000 euro.
Voor het onderhoud van de onbevaarbare waterlopen en elektromechanische 
installaties heeft de Vlaamse Milieumaatschappij lopende contracten voor ongeveer 
250.000 euro/jaar.

2. In 2017 werd de slibruiming van de wachtkom aan het pompstation Stenegoot 
aanbesteed. Deze opdracht omvat naast de ruiming van de wachtkom ook de 
aanpassing van het profiel van de Noord-Zuidverbinding tussen Kreek en de 
Gemenestraat te Kieldrecht en de slibruiming ter hoogte van de samenvloeiing van de 
Watergang van de Hoge Landen met de Vrasenebeek. De totale kostprijs van de 
werken bedraagt ongeveer 240.000 euro.

3. De slibruiming van de wachtkom aan pompstation Stenegoot zal in 2018 uitgevoerd 
worden. 
In het pompstation Stenegoot in Verrebroek worden kleine aanpassingen uitgevoerd 
aan de elektromechanische installatie van de roosterreiniger. De kosten voor deze 
werken bedraagt 47.500 euro voor het elektromechanisch gedeelte en 67.000 euro 
voor het bouwkundig gedeelte.
Het pompgemaal Keetberg in Melsele wordt grondig gerenoveerd, zowel bouwkundig 
als elektromechanisch. De kostprijs bedraagt 380.000 euro voor het bouwkundige 
gedeelte en 790.000 euro voor het elektromechanisch gedeelte. Een klein deel van de 
werken aan de elektromechanische uitrusting is gerealiseerd in 2017, het grootste 
deel van de werken wordt gerealiseerd in de eerste helft van 2018.
In 2018 worden ook de nodige onderhoudswerken uitgevoerd.

4. Er is in 2018 geen aanbesteding van inrichtingswerken in het arrondissement Sint-
Niklaas gepland.


